

## Глава Усолья-Сибирского - о ТОРе

1 апреля состоялась традиционная пресс-конференция главы городской администрации Усолья-Сибирского Олега Жилкина, где он ответил на волнующие горожан вопросы.

Основным является вопрос о том, как обстоят дела с возрождением промышленного потенциала города. После присвоения статуса первой категории моногорода и визита премьер-министра Усолье-Сибирское вошло в пилотный проект по созданию территории опережающего развития (ТОР).

Пока усольчане никаких изменений не видят и хотят знать, что же все-таки делает городская и областная власть для того чтобы город зажил полноценной жизнью. Олег Петрович рассказал: сейчас правительство области готовит комиссию по отбору инвесторов и разрабатывает пакет льгот для резидентов ТОРа, который должен быть утвержден в ближайшее время на сессии Законодательного Собрания. Наш город со своей стороны также готовит пакет льгот, которые будут предоставлены всем резидентам. Основные параметры известны: инвестиции в размере не менее 50 миллионов рублей и создание не меньше 20 рабочих мест. На вопрос, почему минимальная сумма инвестиций увеличена в десять раз, глава администрации пояснил: это необходимо, чтобы в город вошел крупный бизнес, что позволит сохранить налоговую базу, поступающую от мелкого и среднего бизнеса.

*Олег Жилкин.*

Рассказывая о финансовой помощи Фонда поддержки моногородов, Олег Жилкин пояснил, что на создание и развитие инфраструктурных объектов в фонд можно заявить до одного миллиарда двухсот миллионов рублей. Если раньше «сердцем» Усолья было градообразующее предприятие Усольехимпром, через которое проходили практически все инженерные коммуникации на город и другие производства, то сейчас все должно быть по-другому. К каждому заявленному инвестором предприятию должны быть подведены отдельные инфраструктурные объекты. Частично эти сети будут строиться, частично модернизироваться, а потом передаваться инвесторам, заинтересованным в них, или муниципалитету. Уже создана дорожная карта, есть документы по кластеру на площадке Химпрома, и до начала июня все вопросы, связанные с инфраструктурой, должны быть решены.



Уже сейчас по кластеру Химпрома губернатору представили трех реальных резидентов с интересными проектами. Это хлорная химия, центр обработки данных и фотоэлектрические панели. Городская власть обязательно будет продвигать Химфармзавод, - у предприятия, учитывая, что в России химико-фармацевтических производств осталось немного, есть шанс стать одним из крупнейших в стране, тем более, что оно практически единственное по-прежнему занимается синтезом. Однако это уже второй этап.

Олег Жилкин уверен, что количество резидентов ТОРа возрастет в разы после того как будут представлены пакеты льгот, - нет смысла регистрировать предприятие где-то в другом городе, когда его можно будет зарегистрировать в Усолье и получать льготы на уплату налогов, льготы на прибыль и многие другие. Фактически остаются только налоги на НДС и НДФЛ, все остальное намного снижается. В этом основной смысл задумки: когда предприятие зарегистрировано на территории города, то и налоги поступают в местный бюджет и организуются рабочие места для усольчан. Создание новых предприятий требует времени, но глава города, зная, какая серьезная работа ведется, надеется, что после проектирования и прохождения экспертиз

уже в начале 2017-го, а может быть, и в конце этого года начнется строительство предприятий.

Однако льготы - это далеко не все, что может привлечь инвесторов. Необходимо создать в городе определенные условия: здесь должна быть стабильная политическая ситуация и люди должны хотеть работать. Если с первым и третьим условием все понятно, то насчет политической ситуации у журналистов возникли вопросы.

*- Отношения с губернатором, с правительством, с Законодательным Собранием у нас конструктивные - говорит глава, - вопросов возникает множество, но все они решаются. Что касается города, то как бы кому-то ни хотелось представить, что у нас напряженная ситуация, ее нет. Она создается искусственно. Мы все работаем для того чтобы наш город зажил новой жизнью, и как бы некторым ни хотелось вновь ввергнуть его в пучину непонятных ситуаций, у них ничего не получится. Мы должны плавно подойти к выборам мэра в 2017 году, сохранить преемственность власти и продолжить работу, которая сейчас ведется.*

Автор: Андрей Шрамко   © Babr24.com   ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО,   👁 14467   04.04.2016, 15:58  
🔗 1750

URL: <https://babr24.com/?ADE=143928>   Bytes: 4397 / 4289   Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)